2019 ZHENGZHOU INTERNATIONAL MAI

快马-

T06-07

2019年10月14日 星期一 统筹:胡田野 编辑:赵璇 美编:张妍 校对:亚丽

跑

陇海大院老邻居推着高新海 跑完"梦想一公里"

本报讯(郑报全媒体记者 石闯) 昨日凌晨5点,街道上静悄悄地,11个 老邻居不约而同地赶到了二七区幸福 路5号院,和68岁的高新海汇合。他 们有一个共同的心愿:梦想一公里,和 你一起跑。在此之前,在爱的马拉松 上,他们已经长跑了44年,而且没有

"我们和马拉松很有缘,去年首届 郑州国际马拉松,我们也都参加了。" 陇海大院的"勤务员"常思军高兴地 说,得知今年的"郑马"消息,他们便早 早报了名,"今年陇海大院有12名代 表,男女各占了一半。其中不少是第 二年参加'郑马'的老邻居们。

5年前,"感动中国"组委会给"陇 海大院"的颁奖词是:一场爱的马拉 松,长跑三十九年,没有终点;一座爱 的大院,满是善良的人,温暖的手,真 诚的心,春去春回的接力,不离不弃的 深情;鸽子飞走了还会回家,人们聚在 起,就不再离开。

"因为坚持,所以感动。因为信 念,所以感动。"陇海大院的"联络员"、 陇海大院社区党支部书记井勇表示, 去年,老邻居们推着高位截瘫的高新 海一起参加首届"郑马",影响了不少 人。今年的比赛现场,他和邻居们轮 番推着轮椅向前跑的场面,也引起了 跑友们的瞩目。跑友们纷纷用加油声 表达敬意。还不时有跑友靠近问候, 有的主动要求和高新海及邻居们合 影,非常温馨。"陇海大院是大爱之称 的缩影,暖心。"有跑友表示。

"和邻居一起参加'郑马',非常激 动。"陇海大院的主人公高新海表示, 自己是一名残疾人,之所以参加马拉 松,就是想借助比赛,倡导更多残疾人 走出家门,融入社会,也唤起全社会对 残疾人更多的认可与尊重。

高新海说,在"郑马"现场,他看到 不少残疾人朋友加入其中,和他一起 参加了"梦想一公里·和你一起跑"公 益活动,并完成了赛程,他很开心。"参 加'郑马',最大的益处就是让我们快 乐、自信。"他说,在运动里他们找到了 更乐观的自己,奔跑的过程中也给了 他们力量,体会到大家庭的快乐。



观众为陇海大院团队加油 郑报全媒体记者 王秀清 图

郑州融媒体方阵: 发个朋友圈 引来全国各地同仁点赞

本报讯(郑报全媒体记者 曹继慧) "去年的郑州国际马拉松孩子没能参加 就一直埋怨我,今年我们全家早早报了 名。"在郑州国际马拉松赛事现场,中原 网政务中心副主任于露告诉记者,在现 场,一家人从热烈气氛中感受到郑州的 发展,感受到从大家到小家的幸福感。

据悉,在2.6万多人的"郑州银行杯" 2019郑州国际马拉松赛事中,郑州市属 五大媒体——郑州日报、郑州晚报、郑州 人民广播电台、郑州电视台、中原网也组 建了一支近千人的跑团队伍。其中郑州 报业集团旗下的郑州日报、郑州晚报、中 原网跑团就有近800人,充分展示出了 郑报人健康、积极向上的精神风貌。

郑州交通广播 FM91.2 主持人任静 说:"郑州国际马拉松第一次举办的时候 给我的感触就特别深。当时有很多自发 的群众,包括老人和孩子在广场、公园表 演节目,在路上给我们加油助威。今年 发现越来越多的人关注这项赛事。还有 人在节目中问怎么报名等问题。郑马已 成为一项没有年龄界限、可以全民健身、 全民娱乐的一项赛事。"郑州刚举行过第 十一届全国民族运动会,再举办这样盛 大的国际赛事,感到由衷的自豪和骄傲。

在郑州融媒体方阵中,最抢眼的莫 过于由郑州知名主播、主持人组成的约



郑州晚报、中原网跑团跑过主席台 郑报全媒体记者 周甬 图

50人的跑团队伍了。郑州电视台商都 频道《有啥说啥》栏目主持人晓凡告诉记 者,这是他第二次参加郑马,与去年相 比,设计更加完善。去年从西往东跑,路 过郑州很多地标性建筑。今年从东往西 跑,从CBD到CCD,这样的路线能让我 们领略到"国际郑"的感觉,非常棒!

郑州交通广播FM91.2主持人卢跃则

告诉记者,昨天一大早定了3个闹钟,不到 4点就起床了,害怕目己睡过头错过精 彩。到现场之后随手发的一个朋友圈,引 来全国各地同仁的纷纷点赞和祝贺。卢跃 说,身为郑州融媒体方阵的一员,对自己来 说锻炼了身体,对集体来说展示了形象, 展现出了郑州媒体人的风采,也向世界展 示出郑州青春、运动、充满活力的形象。







